

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 黄冈版 | 第157期 | 2024年12月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

一本宝书给胰腺癌患者带来了新生

【明慧网】中国国家癌症中心统计数据显示：2019年中国胰腺癌新增患者为9万人，2021年增至12.5万人。胰腺癌位居中国男性恶性肿瘤发病率的第7位，女性居第11位，占恶性肿瘤相关死亡率的第6位。

一些罹患胰腺癌的病患，因各种因缘际遇修炼法轮大法之后，得以绝处逢生，下文就是其中的一个例子。愿被病痛逼到绝路上的朋友，能够受益于这种绝处逢生的真实经历，给自己的人生重新打开希望的大门。

我是东北的一名法轮功学员，六十多岁了，是1997年9月开始修炼法轮大法的。

修炼前，我性格急、脾气暴躁，特别要强，名利心很重。再加上孩子小，工作压力大，从1983年开始，我身体健康逐渐下降，先得了甲状腺肿瘤；接着得了化脓性阑尾炎、心脏病；1995年又做了胆囊除手术；1997年8月，又得了个要命的病：胰腺占位性病变（胰腺癌）。

真是按住葫芦起来瓢，这个病好了得那个病。为治病，我遍寻名医、偏方、练气功等，都无济于事。我经常住院，每年医药费都在八、九千元以上，给孩子的学习、丈夫的工作带来负担。正常人的白细胞五千至一万，病重时，我的白细胞已经降至两千四。当时，我脸色灰黄，四肢无力，吃上一口饭得疼上一宿。胰腺部位疼痛时，就靠打止痛针维持着，痛苦极了。

我不到五十岁的年纪，头发全白了，感到自己的人生已经到了尽头。我时时在想为什么活着，为什么这么苦啊？我跪在床上，冲天喊着：“老天爷，救救我呀！”

一次，我实在疼痛难忍，我哭着、喊着，让丈夫找值班护士再打一针。护士来了，我丈夫对护士说：“还有什么招？人都疼完了。”护士说：“你已经打两针了，不能再打了，再打就中毒了。”

护士站在我身边，跟我丈夫聊了半天我的病情。这时，我感觉身体非常舒服。护士要走，我一把抓



住护士的白大褂，说：“你别走，我这有橘子、苹果，你吃，你吃我就不疼。”我心想这个护士好像挺特殊的，不一般，我从来没舒服过，我可不能让她走，让她再多呆一会儿吧。

护士愣了一下，随即说了一句：“你把手松开，我给你拿样东西。”这时我不抱什么希望地松开了手。因为我疼的时候，丈夫经常骗我，让我查数、看书。我以为护士也在骗我。

过了一会儿，护士真的来了，手里还拿着一本书。她把书捧给我说：“你如果有缘，你就永远不疼了。”我当时想，什么书呀？一看，是一本叫《转法轮》的书。我看了几页，就抱着书睡着了。从

那以后，我再也不用打止痛针了。

一个星期的时间，我的身体就奇迹般地发生了变化，胰腺部位不那么疼了，手术也没做。我一天比一天精神，能吃半碗饭了，走路也不累了。但丈夫不太相信，说：“病得那么重，怎么好的这么快？”并提出找专家复查。医生左查右查，也没查到原来诊断的肿瘤。专家拍拍我丈夫的肩膀说：“你偷着乐去吧！”

在回家的路上，我丈夫说：“咱们别高兴得太早了，我看你是抖精神，回去还得住院。”我不同意，自己做主就回家了。

从那以后，我如饥似渴地看起了《转法轮》。我不但病好了，还懂得了生命的意义，深知同化真、善、忍宇宙特性，才是一个真正的好人。大法师父在《转法轮》中说：“真、善、忍是衡量好坏人的唯一标准”。

我现在无病一身轻，凡是认识我的人，亲朋、好友、同事都从我身上见证了法轮大法祛病健身的功效。人们见我就问：“你有多大岁数了？”当我说出我已经六十多岁时，人们的表情很惊讶。他们说：“你怎么这么年轻？”我回答：“学了法轮大法不用做美容，请记住‘法轮大法好，真善忍好’吧，有美好的未来！”

我从1997年修炼法轮大法到现在，告别了医院，告别了药罐子，再没吃过一片药。我真实的体验到了一个人没有病是多么的幸福！◇

文：中国大陆大法弟子

知法犯法 湖北省黄冈麻城市法院又枉判多名善良人

【明慧网】（明慧网通讯员湖北报道）湖北省黄冈市麻城市法院近两年间至少对十二名法轮功学员非法判刑，下面再补充二零二四年新增的几例：

二零二四年五月，麻城法院诬判法轮功学员祝贤勇三年八个月，公安人员还非法到他家抄家，并抢走了几万元。

二零二四年七月四日，麻城法院诬判法轮功学员颜青娥（75岁）三年，罚金 5000 元；诬判法轮功学员曹桂荣（61岁）一年，罚金 4000 元；诬判法轮功学员郝庆安（72岁）一年，罚金 3000 元。

二零二四年八月二十七日，麻城法院非法开庭审判法轮功学员汪新国（71岁），强迫他写“三书”（保证书、悔过书、揭批书）。

这些被迫害的法轮功学员都是老人，但麻城法院不管这个，依然残酷的执行江泽民的迫害政策。颜



青娥老人原来一身病，她修炼法轮功后，所有的病都好了。她愿意把法轮大法能救人的真相告诉有缘人，使大家都能受益。二零二三年一月三十一日疫情期间，颜青娥、曹桂荣（60多岁）、郝庆安到铁门岗乡去告诉人们防瘟避疫的方法，却被铁门岗乡警察绑架、构陷。麻城法院的人逼迫颜青娥写放弃修炼的“三书”（保证书、悔过书、揭批书），她坚决不写：“大法师父救了我，我应该感恩才是。怎么能做昧良心的事呢？”之后麻城法院对她非法判刑三年，罚金五千。麻城法院直接到银行把老人的仅有的一点生活费强行取走了。

麻城市是湖北黄冈市的一个下辖市，近两年，黄冈市把整个黄冈市所有法轮功的案子全部交给麻城法院审理，因此，麻城法院作恶特别多。

现在越来越多的人，包括中共高层都知道：法轮功是教人按“真善忍”做好人的，于国于民有百利而无一害；对法轮功的迫害是反天理反人道的，也触犯了国际法（反人类罪、酷刑罪、群体灭绝罪），即使按中共自己的宪法和刑法来衡量，迫害法轮功也是违法的。麻城法院知法犯法，以“破坏法律实施罪”枉判善良的法轮功学员。请问：法轮功学员破坏了哪一条法律，并使它不能实施了？没有，纯粹是枉法害人！

当历史翻过这一页的时候，等待作恶者的一定是正义审判。希望麻城法院的人及中国所有还在参与迫害大法的人，赶快收手，及时赎罪，为自己和家人选择美好的未来。◇

明善恶 军官退党

【明慧网】二十年前《九评共产党》发表，开启中国民众精神觉醒之路，迄今已有超过 4.39 亿中国人，不齿与中共为伍，在退党中心网站上声明退出中共党、团、队等相关组织（即“三退”）。

在三退大潮中，许多法轮功学员作为三退义工，打电话给中国大陆民众，帮助他们看清中共十恶俱全的本质，从而分清善恶，退出中共组织。

一次，退党义工打通一个北京的电话，告诉对方：“老天要灭中共了，您在网搜索一下贵州‘藏字石’，这是老天在昭告人，石头都说话了，老天要惩罚它了，退出党、团、队组织，会得到神佛护佑，保平安。”

对方说：“别跟我说这个，你这是策反我，让我叛党。你知道我



是干什么的吗？我是一个大校。”他还说：“我不用你给我保平安，我们家祖辈几代人都是信佛的，都是平安的，不用了。”

义工说：“您几代都信佛，一定是善良的好人。既然您是大校，您一定知道不少共产党做的坏事，可能比我知道的还多。在和平年代造成八千万中国人非正常死亡，八九年六四时屠杀手无寸铁的大学生，九九年迫害法轮功，活摘器官，这些您都知道吧？”

大校答说这些他都知道。

义工：“您看，它做了这么多坏事，你要是和它站在一起，是好人还是坏人呢？信佛的人都知道，善恶有报是天理，老天一定会惩罚它。您一边信着神佛，一边又举着拳头把命献给无神论的党；跟它站在一起，就是助纣为虐，也得替它背黑锅，成了它的替罪羊。那多不值啊。和它站在一起，您不觉得对您自己是种侮辱吗？”

大校立马说：“哎呀，你要这么说，我可不跟它站在一起。那你帮我退了吧。” ◇